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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
  

ΣΧΕΤ.: α. Ερώτηση 8678/31-7-2020 της Βουλής των Ελλήνων  
β. ΥΠΕΘΑ/ΓΝΠ/ΤΚΕ Φ.900α/2662/17233/21 Αυγούστου 2020 
γ. Ερώτηση 9857/22-09-2020 της Βουλής των Ελλήνων  
 

Σε απάντηση της (γ) σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές της 

κοινοποίησης, με θέμα «Έλλειψη μέτρων, υλικών και μέσων προστασίας από τον 

κορωνοϊό στην 130 Σμηναρχία Μάχης», σας γνωρίζονται τα ακόλουθα: 

Κατ’ αρχάς, για το ζήτημα των μέτρων που λαμβάνονται από τις Ένοπλες 

Δυνάμεις (ΕΔ) για την αντιμετώπιση της αυξητικής τάσης της υγειονομικής κρίσης, το 

Υπουργείο Εθνικής Άμυνας σας έχει ενημερώσει με το (β) σχετικό επί της (α) όμοιας 

που είχατε καταθέσει.  

Επιπλέον, συνεχίζεται η έκδοση και αποστολή προς τα Γενικά Επιτελεία 

επικαιροποιημένων πληροφοριών καθώς και οδηγιών αντιμετώπισης κατά 

περίπτωση για το νέο στέλεχος του κορωνοϊού (π.χ. τρόπος μετάδοσης της νόσου, 

συμπτώματα, ορισμός ύποπτου κρούσματος, τρόποι προφύλαξης, πληροφορίες για 

την νόσο από τον ΕΟΔΥ κ.ά.), προς ενημέρωση των στελεχών και των υγειονομικών 

υπηρεσιών των ΕΔ. 

Στο πλαίσιο εφοδιασμού των ΕΔ με κρίσιμο υγειονομικό υλικό, 

δρομολογήθηκαν πρόσθετες ενέργειες για τη συγκεντρωτική προμήθεια μασκών, 

αντισηπτικού διαλύματος και γαντιών, προς δημιουργία ικανού αποθέματος για την 

εξασφάλιση κάλυψης των αναγκών του συνόλου του προσωπικού. 

Επίσης, από την Πολεμική Αεροπορία, έχουν ληφθεί μέτρα αποφυγής 

συγχρωτισμού στις Μονάδες της κατά την παράθεση συσσιτίου, το οποίο  

παρατίθεται εντός σφραγισμένης συσκευασίας, ώστε να περιορίζεται στο ελάχιστο ο 

χρόνος παραμονής των δικαιούχων στους χώρους σίτισης.  
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Ειδικότερα μάλιστα, σε ό,τι αφορά στην 130 Σμηναρχία Μάχης (130 ΣΜ), η 

δύναμη των στρατευσίμων της δεν στοιχειοθετεί οποιοδήποτε ενδεχόμενο 

συνωστισμού στα εστιατόρια της Μονάδας. 

Πέραν των ανωτέρω, από πρόσφατες καταγραφές του βιβλίου ασθενών της 

Υγειονομικής Υπηρεσίας της 130ΣΜ, δεν προκύπτει περίπτωση εμπύρετου 

περιστατικού.  

Τέλος σας ενημερώνουμε ότι, σε τυχόν ενδεχόμενο εμφάνισης περιστατικού 

με συμπτώματα Covid-19 στη συγκεκριμένη Μονάδα, σύμφωνα με την ισχύουσα 

διαδικασία, η σχετική δειγματοληψία και η διενέργεια μοριακού ελέγχου προβλέπεται 

να πραγματοποιηθεί στο τοπικό νοσοκομείο (Γ.Ν.Σ Λήμνου). 
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